

ПРЕСС-РЕЛИЗ
09.04.2015

ЛУКОЙЛ РАЗВИВАЕТ СОТРУДНИЧЕСТВО С АСТРАХАНСКОЙ ОБЛАСТЬЮ

Сегодня Президент ОАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов и Губернатор Астраханской области Александр Жилкин подписали Протокол к Соглашению о взаимном сотрудничестве между нефтяной компанией и регионом, рассчитанный на 2015-2017 годы.

В его рамках ЛУКОЙЛ окажет финансовую поддержку в реализации социальных и культурных проектов, а также реконструкции и ремонте учреждений для занятий спортом и творчеством.

В этом году при содействии Компании начнется ремонт центра культуры и досуга в п.Лиман и спорткомплекса в п.Ильинка, организованы Астраханский рыбацкий фестиваль, ряд других социально значимых мероприятий областного значения.

Также к празднованию 70-летия Победы в Великой Отечественной войне в поселке Лиман будет реконструирован памятник «Воинам, павшим в годы ВОВ», а в Астрахани - Бульвар Победы.